

扶輪領導學院台灣分部 第 58 期學員訓練班心得報告

3510 地區高雄新市鎮社 Cindy 江美貞

2020 年 7 月初，高雄新市鎮社社長 PP Anid，強力推薦我，他說道：「去上領導學院保證受益無窮！」於是我立即報名了第 58 期，扶輪領導學院訓練會二日的課程。

諺語說：「早起的鳥兒有蟲吃；機會是給準備好的人」，受訓的日子就在忙碌中到來，10 月 24 日的週末清晨抱著學習的心情，整裝前往台南贊美酒店，提早到了會場，看見會場早已準備就緒，我的名牌座位上，有一份講義，隨手翻閱一下，頓時眼睛一亮，這些課程由淺至深的扶輪知識，扶輪核心理念，道德層面等，完全替我這位菜鳥所設計。正當我細細翻閱時，同學們也陸續的報到、集合、就坐，現場頓時熱鬧起來，充滿了問早的活力氣息，這時有位長輩精神抖擻的出現在我面前，嚴格的面容有雙睿智的雙眼，他看著

我說：「Cindy，歡迎你來上課。」我握著他的手，愣愣的道了聲「早」，隨即開訓典禮由 PDG Stan 親自主持，他時而嚴肅，時而激勵，鼓勵大家，我正襟危坐，絲毫不敢大意！突然間，PDG Stan 宣布第 58 期中有位幸運兒是 No.3,000 位「Cindy」，這名字傳遍了整間教室，我簡直不敢相信，太幸運了！開心的從 PDG Stan 手上接下獎狀，會場買彩券的恭賀聲此起彼落！

緊接下來，重量級的講師，精彩課程開始一一登場，由淺至深的扶輪知識，強而有效的領導策略，分毫不亂的基金分配，無私奉獻的超我精神，當然互相提攜的社友服務，更是耳提面命的重點，更加讓我瞭解「何謂扶輪以及如何提升自我在實踐的價值」。每堂課講師與學員的互動，在一問一答間，有趣卻也貼切





表達出自身經驗，也在熱烈的討論下，激盪出更多精彩的想法！每堂課都有一段引言，我最喜歡的是：「1996-97 年 RI 社長 Luis Vicente Giay 所說『沒有願景的行動是徒勞無功，而沒有行動的願景只不過是夢想』。」這提醒我要記得，服務是熱忱，是善的起源，實踐超我助人的態度，正是夢想藍圖的基石與態度。

課程末了 PDG Stan 給了一個最棒的總結，他引用清代袁枚的詩《苔》：「白日不

到處，青春洽自來。苔花如米小，也學牡丹開。」鼓勵著我們雖然力量雖小，也可以展現出無比的生命力，突破環境的重重窒礙，勇敢做出自己！

二天的課程中，感謝辛苦的台南社社友們，盡心盡力讓課程流暢明快，安排色香味俱全的豐富膳食，更感謝各位前總監的扶輪知識分享。

謝謝第 58 期同學，共聚一堂，一同學習！

台灣 12 地區扶輪社及社員人數

統計資料至 2020 年 9 月底
資料來源：各地區總監辦事處

	2020 年 7 月 1 日		2020 年 9 月 30 日		2020 年 7 月 1 日		2020 年 9 月 30 日	
	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數
3461	64	1	65	1	2,975	12	2,971	10
3462	64	0	65	0	2,617	0	2,637	0
3470	66	4	66	4	2,247	61	2,325	56
3481	88	12	88	14	2,505	108	2,575	171
3482	73	9	73	9	2,227	102	2,258	108
3490	100	8	100	8	4,670	83	4,976	87
3501	84	6	84	6	2,706	47	2,817	51
3502	63	6	63	5	2,258	64	2,363	60
3510	96	5	96	5	3,075	32	3,212	32
3521	56	2	56	2	2,000	42	1,988	42
3522	64	4	65	4	2,394	61	2,493	54
3523	74	9	74	9	2,189	37	2,251	39
總計	892	66	895	67	31,863	649	32,866	710